Wykonaj ponizsze zadania. Poszczegélne zadania wykonuj w jednym skoroszycie w
poszczegolnych arkuszach. Arkuszom nadawaj nazwy — zadanie 1, zadanie 2, itd.

Gotowy plik wyslij na adres emajkowska@interia.pl . Wysytany plik w nazwie ma zawieraé
imi¢ 1 nazwisko oraz klas¢ np. AgataKowalska 1TP

ZADANIE 1

Do klasy | Technikum uczgszcza 10 uczniow (nazwiska i imiona wymysl). Klasa uczy
si¢ nastepujacych przedmiotow:

o Jezyk polski
o Jezyk angielski
e Jezyk niemiecki

e Historia

e Biologia

o Matematyka
o Fizyka

e Chemia

« WOS

° PO

e Informatyka
[ WF

Z kazdego z wymienionych powyzej przedmiotow uczen moze otrzymaé ocen¢
od 1 do 6 (oceny wpisz wg swojego uznania).

Zaprojektuj arkusz kalkulacyjny, ktory dla poszczegolnych uczniow obliczy

1. Srednig ocen kazdego ucznia ze wszystkich przedmiotow z
doktadnoscig do dwoch cyfr po przecinku - uzyj funkcji SREDNIA

2. Srednig ze wszystkich ocen z doktadnoscia do 1 cyfry po przecinku -
uzyj funkcji SREDNIA

3. Liczbeg ocen 1, 2, 3, 4, 5, 6 ze wszystkich przedmiotow dla kazdego
ucznia oraz z kazdego przedmiotu - uzyj funkcji LICZ.JEZELI

4. Zablokuj arkusz tak, aby mozliwe bylo tylko wpisywanie ocen z
poszczegolnych przedmiotéw (obszar zielony)

Wyglad przyktadowego arkusza z innymi danymi:



MdstO 0O 000D OOO00O0O00O00O0 OO = ndst

HE B e
2 e S ) 3153 %R
s 2 3 3 382 5|2 2l8|alnld
N1 nazwisko imi E m . o R Sl e 8 2 v 3 =
1|Baran krystian 0 ‘g 1 Q12
2|Bednarz  |kzysztof (1R 7 S R S £
3| Btadek tomasz 0= 1 10: 4 19
4|Chowaniec|piotr g 1 0 ¥ 30
5|Grabiec  |alexsandre O 0= 22 1l
6|Guz mateusz 8 1 2 g9
7 |Kolano pawet g 1 40N B 91
8|Konior marek 0 1 10 4 3
9 |Kuny$ rafat (3 P G 1 WA o B 1)
# |Laufer anna G= 1 4 79
# |Olszowy |sebastian 0 2 149 2 0
# |0zga patnk g 4 142 2 0O
# |Puzio aneta 858 M 3 19
# |Sarzyhski  |dominik o 13 g8
# |Saczawa |[mirostaw S e )
# |Sadej K |konrad Q=1 At N 2
#|Sadej P |piotr Ol a8 8 T
# |Szezech  |kamil 9 0 S5 8
# |Szezygiet |marian T B0
28 | 5|2 |alB| S
ndst B S O 0 00 0 0 0 0 0 B
(dop P S S R B o 13 17 14 14 8 46 9 {1
dst 7 5 4 3 8 4, 1 33 QT R
e 209 27648865 -
'bdb 5 00 10 O =00 0 0 0 1 =
cel 00000 L 0o oo
ZADANIE 2
Postuz si¢ arkuszem kalkulacyjnym do obliczenia wartosci wyrazen arytmetycznych:
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ZADANIE 3

Urzadzasz przyjecie urodzinowe, na ktdre zapraszasz 19 oséb. Oblicz koszty zakupow
produktow spozywczych dla gosci wpisujac odpowiednie formuty w komorkach F4 1 G4.
Pamigtaj o policzeniu wszystkich osob!



. koszt zakupu

iednotkowa cena jednostkowa danego
nazwa produktu ] ilogé ilosé dla | (np. 1 kg. wedliny, potrzebna ilosé roduktu dla
P 1 osoby | 1 butelke napoju produktu P .
produktu itp.) wszystkich
’ gosci
ciastko szt 3 0,50z
wedlina kg 0,2 12,00 7
chleb kg 0,3 1,30z
masto kg 0,05 3,90
tort kg 0,15 25,00 7
satatka jarzynowa ka 04 8,00z
pomarancze 0] 0,3 230z
lody kg 0,25 15,00 zt
stone paluszki op. 1 0,70z
chipsy op. 2 250z
Coca-Cola | 0,75 1,50z
oranzada | 0,75 1,20z
KOSZTY RAZEM
ZADANIE 4

Uzupelnij fakture. Pamietaj o policzeniu catkowitej kwoty warto$ci towarow, podatku VAT i
ceny towaroéw z podatkiem VAT.

cena
l.p. nazwa towaru jednostkowa ilos¢ wartosc vat (22%) cena towaru z vat
towaru
1 lodowka 1 200,00 ## 4
2 pralka 135000 ## 5
3 mikser 350,00 # 10
4 odkurzacz 750,00 zt 3
5 foster 24500 z# 15
6 telewizor 1 650,00 z )
razem
ZADANIE 5
Sktad ilosciowy poszczegodlnych produktow przy pieczeniu ciasta przedstawia si¢
nastepujaco:
L.p. Nazwa surowca Ilos¢ w kg
1 | Maka pszenna typ 650 6,7
2 | Margaryna 1,06
3 | Drozdze 0,45
4 | Mleko w proszku 0,27
5 | Cukier krysztat 0,08
6 |Jaja 1,1
7 |Sol 0,05
8 | Cukier puder 0,25
9 | Cukier waniliowy 0,04




Dane s3 nastgpujace ceny produktow:

Surowiec Cena/kg

Maka pszenna typ 650 1,55 7zt
Margaryna 7,60 z1
Drozdze 3,20 zt
Mleko w proszku 4,10 zt
Cukier krysztat 2,10 zt
Jaja 7,00 zt
Sol 1,70 zt
Cukier puder 2,80 zt
Cukier waniliowy 3,20 zt

a) Przedstaw tabelg kalkulacji produkcji 1 oblicz rzeczywistg warto$¢ 1 kg pieczonego
ciasta.

b) Zakladajac cene detaliczng jednego kilograma wyrobow na 6 zt, oblicz jaki bedzie
zysk przy produkcji 130 kg ciasta.

c) W tabeli kalkulacji posortuj produkty wg warto$ci.

d) Zdefiniuj wykres kotowy dla udziatu procentowego produktow (w ciescie).

ZADANIE 6

Zbuduj arkusz przedstawiajacy prosty model symulacyjny. Oddajemy do banku 10 000 zt na
okres 5 lat przy oprocentowaniu rocznym 14%. Jaki bedzie nasz kapital po tym okresie, jesli
odsetki sg naliczane zawsze po p6t roku?

Na ile lat nalezaloby ztozy¢ do banku te kwote, przy statym oprocentowaniu rocznym 10%,
aby podwoi¢ oszczednosci.



